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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 4/25 

IV Posiedzenie odbyło się w dniu 10 stycznia 2025r.  

Obrady rozpoczęto 10 stycznia 2025r. o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:46 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Członkowie komisji w liczbie 4 osób- wg załączonej listy obecności. 

2. Pan Włodzimierz Żak – Burmistrz Miasta Myszkowa. 

3. Pan Andrzej Czapla – dyrektor MOSiR w Myszkowie.  

4. Pan Sylwia Kot – mecenas MOSiR w Myszkowie.  

 

Obecni: 

1. Zbigniew Bartos 

2. Robert Czerwik 

3. Dominik Lech 

4. Iwona Skotniczna 

5. Marian Tylkowski 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 20.11.2024r. 

3. Wniosek o uchwalenie regulaminu korzystania z krytej pływalni i innych obiektów 

zlokalizowanych w budynku MOSiR Myszków, stanowiących własność gminy Myszków. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie komisji otworzył i prowadził przewodniczący komisji p. Robert Czerwik. 

Przewodniczący komisji powitał Państwa radnych. Przewodniczący komisji poprosił 

o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdził prawomocność 
obrad. Przedstawił porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji wszyscy radni 

otrzymali. Zapytał, czy radni mają jakieś uwagi do porządku? Z uwagi na brak uwag 

przewodniczący komisji poprosił o przegłosowanie porządku. Porządek posiedzenia został 

przyjęty. 

 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (2) 
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Dominik Lech, Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 20.11.2024r. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy radni mają pytania do protokołu? 

Z uwagi na brak pytań poprosił o zaopiniowanie protokołu z połączonego posiedzenia 

Komisji z dnia 20.11.2024r.   

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 20.11.2024r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (2) 

Dominik Lech, Iwona Skotniczna 

 

Do punktu 3. 

Wniosek o uchwalenie regulaminu korzystania z krytej pływalni i innych obiektów 

zlokalizowanych w budynku MOSiR Myszków, stanowiących własność gminy Myszków. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że wnioskodawczynią wniosku jest 

pani Katarzyna Kieras Redaktor naczelna Gazety Demokratycznej. Wnioskodawczyni była 

zaproszona na posiedzenie, ale nie stawiła się. Został również zaproszony pan dyrektor 

Miejskiego Ośrodku Sportu i Rekreacji w Myszkowie pan Andrzej Czapla oraz pani mecenas. 

Przewodniczący komisji odczytał treść opinii prawnej co do tego wniosku (treść opinii 

prawnej p. Piotra Maślanki radcy prawnego UM w załączeniu do niniejszego protokołu). 

Zapytał, czy w związku z tym wnioskiem radni mają jakieś pytania.  

 

Pani Sylwia Kot radca prawny MOSiR powiedziała, że MOSiR przychyla się do stanowiska 

radcy prawnego UM. W naszej opinii te informacje, które regulujemy na poszczególnych 

obiektach mają właśnie te regulaminy, które mają cel informacyjny dla użytkowników. 

Faktycznie to zagadnienie, które zostało tutaj poruszone, ta problematyka związana 

z prowadzeniem tych ogólnych zasad o tych normach o charakterze abstrakcyjnym rodzi 

w orzecznictwie bardzo wiele kontrowersji. Ten sposób funkcjonowania, który jest do tej 

pory, czyli te informacje, które są przekazywane użytkownikom obiektów MOSiR są 
w sposób jasny, dostępny przekazywany i nie ma potrzeby wprowadzania tych norm, których 

było też w opinii prawnej poruszane, czyli tych norm powszechnie obowiązujących, które 

wynikają z innych przepisów prawnych. Jak najbardziej wnioskujemy tak jak w tej opinii 

prawnej.  

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy jeszcze ktoś z radnych ma pytania? 

Biorąc to wszystko pod uwagę dobrze wiemy tak jak tu pani mecenas i tak jak jest w opinii 
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prawnej, wszystko co poza stanowiłoby jak najwięcej problemów, tym bardziej, że wszystko 

jest jasno określone. Nie wiadomo co by można było wymyślać, żeby jeszcze to regulować.  
 

Pani Sylwia Kot radca prawny MOSiR dodała, że jest kwestia taka, że ten właśnie przepis art. 

40 ust. 2 pkt. 4 jest sformułowany w taki sposób ogólny i on też nie daje bardzo szerokich 

kompetencji Radzie Miasta do uchwalania zasad przekraczających te właśnie normy, które są 
już wprowadzone innymi przepisami. Takie namnażanie przepisów, które są już 
wprowadzone przepisami powszechnie obowiązującymi też nie ma sensu i może wprowadzać 
chaos. Praktyką taką jak tutaj się obserwuje na rynku dotyczących usług właśnie Ośrodków 

Sportu i Rekreacji jest właśnie taki sposób regulowania zasad korzystania z tych obiektów 

poprzez te informacje wywieszane w formie regulaminów. Ten sposób działania MOSiR jest 

jak najbardziej prawidłowy. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że opierając się na opinii prawnej 

organy gminy mogą wydawać, ale nie muszą.  
 

Radny p. Marian Tylkowski zapytał, czy na każdym budynku MOSiR są wywieszone tablice 

informacyjne z regulaminami, czy coś takiego jest czy nie ma. 

 

Pani Sylwia Kot radca prawny MOSiR odpowiedziała, że tak. Na wszystkich tych, które są 
w zarządzie MOSiR, czy w trwałym zarządzie, czy w administrowaniu są te regulaminy 

wywieszone. Jeżeli jest zmiana są oczywiście aktualizowane, jak również na stronie 

internetowej MOSiR również są wywieszone wszystkie regulaminy. 

 

Radny p. Marian Tylkowski powiedział, że w związku z opinią pani mecenas, opinii radcy 

prawnego UM jest za odrzuceniem wniosku pani redaktor. 

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik powiedział, że radny składa wniosek 

o nieuwzględnienie wniosku złożonego przez redaktor naczelną Gazety Demokratycznej 

panią Katarzynę Kieras. Następnie poddał ten wniosku pod głosowanie. 

  

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia wniosku o uchwalenie regulaminu korzystania 

z krytej pływalni i innych obiektów zlokalizowanych w budynku MOSiR Myszków, 

stanowiących własność gminy Myszków. (wnioskodawca: p. Marian Tylkowski) 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Zbigniew Bartos, Robert Czerwik, Marian Tylkowski 

NIEOBECNI (2) 

Dominik Lech, Iwona Skotniczna 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

Do punktu 4. 

Sprawy różne.  

 

Przewodniczący komisji p. Robert Czerwik zapytał, czy radni mają pytania w sprawach 

różnych? Z uwagi na brak pytań i wyczerpanie porządku zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

Przewodniczący komisji 

 

Robert Czerwik 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


